
T‑Mobile Czech Republic a.s., Tomíčkova 2144/1, 148 00 Praha 4, Česká republika, IČO: 64949681, 
DIČ: CZ64949681, zapsaná v OR u Městského soudu v Praze pod značkou B 3787

Tyto Podmínky definují pravidla zřízení a poskytování služby Inline Security v rámci balíčku Inline Security Extra, na jehož základě 
společnost T-Mobile Czech Republic a.s. (dále jen „Operátor“) zajišťuje svým zákazníkům (dále jen „Účastník“) ochranu jejich mobilních 
datových služeb za podmínek uvedených níže.

V otázkách neupravených v těchto Podmínkách se přiměřeně užijí zejména ustanovení aktuálních Obchodních podmínek služby 
Inline Security uvedených na www.t-mobile.cz/dcpublic/OP-inline-security.pdf, Všeobecných podmínek společnosti T-Mobile 
Czech Republic a.s. (dále jen „VPST“), Podmínek pro zpracování osobních, identifikačních, provozních a lokalizačních údajů Účastníka 
a dalších podmínek Účastníkem využívaných služeb a nabídek Operátora uveřejněných na webových stránkách Operátora na adrese 
www.t-mobile.cz/podnikatele-firmy/podminky-mobilni-sluzby, dále platný Ceník služeb a ustanovení platného právního řádu České 
republiky.

Podmínky jsou uveřejněny na výše uvedených webových stránkách Operátora a nejsou samostatně bez splnění dalších podmínek 
návrhem na uzavření smlouvy. Podmínky či jejich část mohou být dále komunikovány dalšími prostředky, např. tiskovou inzercí, plakáty 
atd. V případě rozporu mezi zněním Podmínek uveřejněným na internetu a zněním Podmínek uveřejněným jiným způsobem je vždy 
rozhodující znění uveřejněné na shora uvedených webových stránkách.

OBCHODNÍ 
PODMÍNKY BALÍČKU 
INLINE SECURITY 
EXTRA

společnosti T-Mobile Czech Republic a.s. se sídlem Tomíčkova 2144/1, 148 00  Praha 4, IČO: 64949681, zapsané v obchodním rejstříku 
vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 3787

(dále jen „Podmínky“)

1.	 Podmínkou služby Inline Security (dále též jen „Inline 
Security“ nebo „Služba“) je využívání mobilních dat  
v rámci aktivní účastnické smlouvy s Operátorem (na 
mobilní hlas/data). Účelem Služby je zajištění ochrany před 
kybernetickými hrozbami na síťové úrovni jako jsou viry, 
ransomware, phishing apod.

2.	 Služba je určena pouze pro firemní zákazníky s uzavřenou 
účastnickou smlouvou na své IČO. Účastníkem se rozumí 
smluvní strana účastnické smlouvy na konkrétní telefonní 
službu, uživatelem se rozumí subjekt, který telefonní číslo 
(SIM) reálně využívá pro své pracovní a příp. i soukromé 
účely.

3.	 Balíček Inline Security Extra (dále jen „Balíček“) si může 
aktivovat uživatel s tím, že si tento Balíček platí sám 
prostřednictvím platební karty. Uživatel aktivací Balíčku 
potvrzuje souhlas s podmínkami Služby uvedenými na 
www.t-mobile.cz/dcpublic/OP-inline-security.pdf. Balíček 

je 30denní, aktivuje se po jeho zaplacení a po uplynutí  
30 dnů se automaticky obnovuje.

4.	 Platba za Balíček je prováděna vždy předem platební 
kartou přes online platební bránu. Podmínkou pro aktivaci 
Balíčku a následné automatické obnovování Balíčku je 
uložení platební karty při nákupu. Uživatel po provedení 
platby obdrží zjednodušený daňový doklad (ve formátu 
PDF) na e-mailovou adresu uvedenou před zadáním platby. 
Zjednodušený daňový doklad je následně vystavován  
a zasílán na e-mailovou adresu (uvedenou při první platbě) 
vždy při každé obnově Balíčku a dochází ke stržení platby  
z platební karty. E-mailová adresa je Operátorem 
archivována po nezbytně nutnou dobu pro kontrolu 
doručení a případné dodatečné zaslání dokladu  
o zaplacení. V případě, že při obnově Balíčku nedojde ke 
stržení platby (zejména ukončená platnost uložené platební 
karty, nemožnost stržení platby z technických důvodů), 

Charakteristika Služby a Balíčku



dojde k deaktivaci Balíčku. Uživatel bude o aktivaci  
i deaktivaci Balíčku informován prostřednictvím SMS. 

5.	 Uživatel bere na vědomí a souhlasí s tím, že on není 
standardně oprávněn disponovat s nastavením SIM karty. 
Takové oprávnění má administrátor rámcové smlouvy a ten 
má i oprávnění kdykoliv zablokovat přístup k datové službě 
obecně i jen konkrétně ke službě Inline Security. V okamžiku, 
kdy je aktivována služba Blokace služeb placených online 
platební kartou administrátorem, není možné Balíček 
objednat. Uživatel bere na vědomí, že deaktivace Balíčku 
proběhne okamžitě po zadání požadavku; nárok na příp. 
vrácení nevyčerpané části zaplaceného Balíčku propadá. 
Balíček nelze uživatelem aktivovat, pokud je na jeho čísle 
služba Inline Security již aktivní (např. ze strany Účastníka 
jako paušální služba).

6.	 Operátor si vyhrazuje právo kdykoliv aktualizovat a měnit 
tyto Podmínky v části týkající se popisu a charakteristiky 
Balíčku, možností jeho aktivace a zrušení a okruhu 
Účastníků/uživatelů, pro které je Balíček určen, jakož  
i související Podmínky zpracování osobních, identifikačních, 
provozních a lokalizačních údajů. Operátor si zároveň 
vyhrazuje právo Službu částečně či v plném rozsahu 
zrušit. O této změně bude Operátor Účastníky informovat 
způsobem stanoveným ve VPST.

7.	 Podmínky jsou platné a účinné od 15. 6. 2026.
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